

《多少爱可以重来》热拍 潘粤明否认 “爱能重来”

都市爱情家庭伦理剧《多少爱可以重来》日前正在天津热拍,日前媒体探班主演潘粤明、俞灏明、刘雨欣、吴晓敏等。潘粤明称旧爱可重来可以与董洁当朋友,吴晓敏表示能接受老公朴树和旧爱周迅仍是朋友并联系,称这是成熟男人的表现,俞灏明也直言还留着前任电话也会关心对方。

《多少爱可以重来》既有老戏骨王琳、杨昆、高曙光等强势助阵,又有吴晓敏、张瀚生、潘粤明等实力对垒,还有俞灏明、刘雨欣、白凯南等新生代偶像加盟。剧中潘粤明饰演一位海外学成归来的服装设计师,更与王琳上演一段浪漫感人的姐弟恋。谈及现实生活,潘粤明表示还不太能接受姐弟恋,可以先在剧里

尝试下姐弟恋。被问爱情是否可以重来时,潘粤明称肯定可以,至于这是否代表与董洁之间会有转机,潘粤明就改为避而不答。之后媒体又追问是否能与前任做朋友,潘粤明也干脆答道说:“可以的。”但没有回答是否与董洁仍是朋友的问题。但同组演员纷纷表示剧组中已有爱重来的苗头,似乎也侧面证实了二人复合的可能。但昨日早晨有媒体致电潘粤明宣传总监,对方否认二人已复合。他表示消息是胡编乱造,没有在一起的图呀,是断章取义。

《多少爱可以重来》中女主演王琳、吴晓敏、刘雨欣等女演员也被称为时尚达人,经常为剧中男演员进行服装指导。(凤凰)



录制《好男儿》 萧亚轩第一次当评委很紧张

近日,《中国好男儿》在浙江平湖录制,萧亚轩接替此前退出的伊能静,担任评委。第一次当真人秀评委的萧亚轩表示,她是灿星制作的另一档节目《中国好声音》的头号粉丝,“我特别喜欢《好声音》,听到电视里在播《好声音》,我们就都会去看,看到停不下来”。

第一次当评委,萧亚轩坦承

自己紧张得要命,她表示特别想做一个有亲和力的评委。既然来选“好男儿”,萧亚轩心中自然也有自己的标准,王力宏和吴彦祖就很符合“好男儿”形象。“王力宏长得帅又会创作,是个才子。吴彦祖不仅长得帅,而且很有修养,很内敛,是个很有才华的演员。”

(京华)

《天天想你》杀青 韦小宝阿珂职场再遇,火花不断

贾青、韩栋、胡兵主演的电视剧《天天想你》日前在海南杀青,因为故事背景设置在豪华时尚的星级酒店,讲述的又是一众“粉领女郎”你争我斗的故事,该剧堪称酒店版《甄嬛传》。此前贾青与韩栋在新版《鹿鼎记》扮演韦小宝与阿珂,这次是两人荧屏二度相恋,可谓默契十足,火花不断。

该剧融合了职场争斗、爱情、时尚等元素,同时也反映出当下“不婚、离婚、剩女”等热门社会话题。贾青在剧中饰演“不婚女王”、酒店粉领白茜,善良率真、霸气御姐范儿,是姐妹们中的大姐大,经历一段受伤的恋情后,再也不相信爱情,坚决成为一个不折不扣的不婚一族。贾青表示,此次拍摄让自己第一

次了解和体验到酒店粉领的生活,剧中的贾青是“不婚女王”,她坦言,“我认为不婚族或是恐婚族,往往都是感情上受过伤,还可能是没做好充足的准备去接受一份爱情。拥有一份属于自己的真爱是需要勇气去争取,而不是胆怯逃避,缘分如果到了,一切问题便会迎刃而解。”至于韩栋饰演贾青的前男友宋霆,正式因为韩栋当年不辞而别伤害了贾青,让贾青成为一个不婚主义者。

此外,胡兵扮演海归“高富帅”——酒店代理总经理孟帆,经常被粉领们搞得焦头烂额,由于女演员比例偏大,扎在“脂粉堆”里的胡兵自然担当起了大哥的重任,对剧组的女演员照顾有加。(凤凰)



说好的要还给星爷的票房呢?

《大话西游》叫好不叫座,各地悬殊

周星驰经典作品《大话西游》于10月24日重返银幕,全国票房三天累计收1310万,被业内人士认为“依然牛”。早在重映消息传出之时,就有大批网友表示要去影院还“那些年欠星爷的电影票”。不过,就在上海、北京及西安等地的重映传来好消息的同时,广州、昆明等地却是票房惨淡,颇有点叫好不叫座。目前,有网站也开始发起“你会花钱去电影院重温《大话西游》吗”的调查,高呼:谁是星爷粉?

“老片重映”一向被认为并不简单,有太多的因素会影响票房成绩。不过,《大话西游》因为“那些年欠星爷的电影票”未上映已经成为热点话题,文艺青年纷纷在社交软件上转发该帖,自称为影片谷人气。据了解,在离上映还有半个月时间,就已经有约30个省市、200多个城市的600多家影院加入了重映行列。不过,影院对于重映的效果也并不抱太多期待,有院线经理就担心《月光宝盒》和《大圣娶亲》两部片3个多小时的片长在排片上会麻烦,但毕竟是周星驰最著名的影片,安排一些场次让影迷回顾下经典也是可以的;另一部分人则觉得影片虽然知名度高,但大多数观众已经通过网络等各种途径

看过该片N次,因此感觉到影院买票重温的普通观众会比较少。

而事实上,《大话西游》在24日首映当天就拿下310万元的票房,而上周末两天也进账1000万,成绩被影院经理认为已经“超预期”,“重映的片子,能有这样的数字已经很牛了。”另据了解,《大话西游》重映当天,同时有大导演吕克·贝松的新片《超体》和台湾电影《不能说的夏天》首映,《超体》获得了近35%的排片,而《大话西游》上下两集的排片分别为1.63%和1.53%。有业内人士分析说,在众多大片新片的夹击下,其实《大话西游》的上座率不算低,与首日收3580万的《超体》其实差不多。

相比于全国票房的“超预期”,“大话”在广州的票房则堪称“惨淡”,两部影片上映三天总共才收23.9万元票房。对此,广州某影院经理分析说,“惨淡”的主要原因可能是因为没有粤语版,“《大话西游》的情结肯定是有,奈何没粤语版。对于港产或港味的片子,广州的观众是绝对喜欢粤语版的。所以广州周边郊区或外来人口多的地方票房反而好,而往北的一些城市本来就是看国语版的,所以并无影响。”(京华)

网友说

力挺派:

@青青草儿:就是爱星爷,就是爱经典。票房就算落不入星爷口袋,造点影响力总可以吧。

@YY刘阳:票房归谁谁无所谓,可以把星爷电影再拿来重映这就是一种认可!大家追求的是20年前的回忆,不要说这些没用的。

@丁丁铛:票房不多啊!说好还星爷电影票的人呢!

感慨派:

@小浪:《大圣娶亲》的观影人次要比《月光宝盒》多出15%左右,看来很多星爷影迷更想重温星爷与朱茵的那段爱情悲剧。

@我爱上的是他比我还逞强:以前是看着笑,现在是看着哭!在至尊宝被紧箍咒逼得不得不放开紫霞仙子手时,那瞬间难过得心痛。很多年前看不明白这一段,觉得《大话西游》就是单纯的喜剧。可再次看,整个人都不好了,可能是因为自己也经历过这样的,在现实生活面前不得不放开自己爱的人。祝福所有异地恋的人!

@小曾菇凉欢乐多:第一部笑死了,第二部难受死了。那些一直关心票房落在谁的口袋里的人,你们的点是不是错了?

《擦枪走火》探班

吕秀才祝无双成“欢喜冤家”

10月26日,电影《擦枪走火》在东莞南社古村举行了首次媒体探班,“吕秀才”喻恩泰与“祝无双”倪虹洁再度合体,搭档斯琴高娃,演绎了一个因意外而生的喜剧故事。据悉,影片将在明年暑期档正式上映。

当日探班现场,剧组正在拍摄喻恩泰与倪虹洁的感情戏份,斯琴高娃扮演的“外婆”在其中穿针引线,仿佛化身红娘。斯琴高娃表示这次之所以接演,就是因为台词写得好,比如“你用一晚上当了爹,她却要用一辈

子来当妈”等等,让自己说起来感觉也特别过瘾。

在情景喜剧《武林外传》中,吕秀才与祝无双并不是一对,对手戏也谈不上多,想不到的是这次两人在《擦枪走火》中却成了一对“欢喜冤家”。喻恩泰表示,自己这次饰演“龙套小演员”黄斗,为了爱情同时也为了事业和赵文琪饰演的富家女眉来眼去,渐渐遗忘了倪虹洁饰演的前女友蓝天,直到蓝天发现自己意外怀孕,黄斗才知道自己准备要当爹了。

在电视剧里,不会武功的吕秀才经常被祝无双点穴,而这次倪虹洁则笑说:“这次我不会再用葵花点穴手了,我会换一种方式虐待他,总之他跑不掉的。”倪虹洁还表示:“在《武林外传》里是我追喻恩泰,这次换成了他倒追我,并且还‘擦枪走火’了!”喻恩泰补充说,自从《武林外传》合作之后,他上网搜索自己的消息,往往他名字后面跟着总是写有“倪虹洁是他的绯闻女友”的内容,看来自己还真的是“跑不掉”。(辛浪)

《芈月传》热拍 孙俪清丽造型曝光



随着《芈月传》的热拍,剧中演员的定妆照陆续流出,早前孙俪就在微博中自曝“芈月”的男生仔造型,机灵可爱的形象赢得不少好口碑,甚至有网友调侃孙俪为“芈月公子”。

近日,两组孙俪古典女装造

型与导演和剧中小演员的合影也得以曝光,孙俪身着粉蓝色锦缎罗衫,中分发髻,清丽可人。因为发饰不同,可以看出是芈月两个不同时期的造型。其中一张孙俪半蹲着将剧中饰演自己儿子的小演员抱在怀里,两个人相互依偎,笑容灿烂。据悉,一年前两人就曾在广告拍摄中合作,一年后演绎母子之情更加真切、默契。另一张照片则是孙俪与导演郑晓龙以及片方负责人的合照,孙俪双手合起放在腰间,十分端庄婉约,极具古典韵味。两张美丽的古典女装造型与年前的俏皮“公子哥”形象形成鲜明的对比,能将男装和女装造型完美驾驭的孙俪也获得了众多观众的认可,网友还给孙俪留言表示:“娘娘怎样都美,女装简直清新逆袭!”(辛浪)

《智取威虎山3D》 张涵予版杨子荣“英雄难做”

由徐克执导的3D谍战动作电影《智取威虎山3D》日前公布了“英雄难做”主题预告片。其中首度展现了核心战场“威虎山”的宏大样貌,而张涵予饰演的杨子荣也首度曝光角色形象。在预告片中,杨子荣遭遇正邪夹击,面临生命威胁,让张涵予也叹:“英雄,确实难做。”

徐克导演谈及“英雄”

观念时表示,时下科技与物质水平都在进步,但数十年来却再也未见像杨子荣这样曾经真实存在的英雄人物,在电影银幕上出现。“杨子荣只是为一个信念,就去做这些事情。我相信每个有信念的人,一定都有全情投入感性的一面。我觉得这种信念是最浪漫的。”影片将于2014年12月24日圣诞档全面公映。(腾讯)